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APPENDIX B

Proposal 1: The existing traditional term time pattern. Summer holiday is similar to the City
and significantly earlier than the majority of schools nationally. Spring Half Term Break is a
week earlier than surrounding authorities (including Leicester city). Autumn Half Term Break
is a week earlier than surrounding authorities (including Leicester city).

Proposal 2: Summer holiday at similar dates to the City and significantly earlier than the
majority of schools nationally. Spring Half Term Break is at a similar date to surrounding
authorities (including Leicester city). Autumn Half Term Break is at a similar date
surrounding authorities (including Leicester city)

Proposal 3: A mixture of Proposals 1 and 2 to achieve a balanced spread of holiday across
the year. Summer holiday is a few days later than the current pattern, keeping to similar
dates to the City and significantly earlier than the majority of schools nationally. Two-week

Which of these options for school term time and holiday patterns (for community, voluntary

controlled, and community special schools in Leicestershire) would you prefer?

Response # %

Proposal 2 1,568 12.6%

Proposal 3 2,128 17.1%

None 90 0.7%
No preference 42 0.3%
Don't know 44 0.4%

Base: 12,467

Q2a: Please tell us about the location of the following...School you attend

Response # %

Other local authority area 8 3.0% I
Leicester City 7 2.6% I

Don't know 3 1.1% I

Not applicable 3 1.1% |

Base: 267
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Q2b: Please tell us about the location of the following...School(s) your children/ grandchildren
attend (tick all that apply)

Response # %
Leicestershire County 9,364 96.2% _

Leicester City 286 2.9% I

Other local authority area 250 2.6% I
Not applicable 37 0.4%
Don't know 27 0.3%

Base: 9,733
[Please note percentages are based on Base figure of respondents]
Q2c: Please tell us about the location of the following...School you teach at
Response # %
Leicestershire County 1,863 90.1% _
Leicester City 160 7.7% -
Other local authority area 29 1.4% I
Not applicable 9 0.4%
Don't know 6 0.3%
Base: 2,067
Q2d: Please tell us about the location of the following...Where you live
Response # %
Leicestershire County 11,149 91.0% _
Other local authority area 606 4.9% .
Leicester City 464 3.8% l
Not applicable 20 0.2%
Don't know 16 0.1%

Base: 12,255
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[Please note percentages are based on Base figure of respondents]

In what role are you responding to this consultation?

Response # %

Teacher/employee at a school 2,067 16.6% -

School child/ student 267 2.1% |

Interested member of the public 188 1.5% I

Early Years provider 92 0.7% I
School governor 39 0.3%
Local authority officer 21 0.2%
County, district or parish councillor 3 0.0%
Diocese 2 0.0%
Other 55 0.4%

Base: 12,467
Resident District
District #

Blaby 1,484
Chamwood 2177
Harborough 1,384

Hinckley and Bosworth 1,829

Leicester 306 3%
Melton 283 6.0%
Marth West Leicestershire 1538 15.8%

Oadby and Wigston 427 4.4% -

Rutland 10 0.1%

Base: 9,738
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Are you providing your organisation's official response to the consultation?

Response # %
Yes 38 0.3%I

Base: 12,467
[Please note percentages are based on Base figure of respondents]

How important to you is it that Leicestershire County Council and Leicester City Council
have the same school term times for the county and city?

Response # %

Very important 1,732 13.9%
Fairly important 1,347 10.8%
Not very important 2,592 20.8%
Not at all important 6,029 48.4%

Don't know 504 4.0%

Base: 12,467
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[Please note percentages are based on Base figure of respondents]



Respondent demographics:

Number Wording
Q8 What is your gender identity?

Q9 Is your gender identity the same as the gender
you were assigned at birth?

Q10 What was your age on your last birthday?

Q12 Are you a parent or carer of a young person
aged 17 or under?

Q13 If yes, what are the ages of the children in your
care?

Q14  Are you a carer of a person aged 18 or over?

Response
Female

Male
Prefer to self-describe
Yes

No

Up to 11
12-16
17-18
19-25
26 - 35
36 -45
46 - 55
56 - 65
66 - 75
76 - 85
86 or above
Yes

No

0-4

5-10
11-15
16-17
Yes

No

8,371
1,631
56
10,003
24

13

31

19

79
2,204
5,324
1,872
223
103

12

9,636
570
2,806
6,827
4,068
815
601
9,471

2.4%
16.15% [

0.6% |
98.4%

0.2%
0.1% |
0.3% |
0.2% |
0.8% |

2.2% |
1.0% |
0.1% |
0.0% |
93.8%
5.6%

5.9%
93.2%

vce



Number
Q15

Q16

Q17

Q18

Q19

Wording

Do you have a long-standing iliness,
disability or infirmity?

What is your ethnic group?

What is your religion?

Are you an employee of Leicestershire
County Council?

What is your sexual orientation?

Response
Yes

No

White

Asian or Asian British
Mixed

Black or Black British
Other ethnic group
No religion

Christian (all denominations)
Hindu

Sikh

Muslim

Buddhist

Jewish

Any other religion
Yes

No

Heterosexual / straight
Bisexual

Lesbian

Gay

Other

710
9,308
9,282
416
163
42
86
5,036
4,427
190
102
90

10

123
748
9,345
9,160
162
48
35
165

%
7.0%

91.9%
91.7%
4.1%
1.6%
0.4%
0.8%
49.7%
43.7%
1.9%
1.0%
0.9%
0.1%
0.1%
1.2%
7.4%
92.3%
90.5%
1.6%

0.5%

0.3%
1.6% ||
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